YAixo ®voixng-Xnueiog Pevora.

Mix Bpvon kat puia pAéfa.

Y10 oynua divetar piot avolkTh Bpvomn cuvoedepévn 6To dIKTLO VIPEVCTG, OO TNV -!.
omoia TpEYeL vepo, pe otabepn mapoyn. Metpdpe tn didpetpo g eAEPag oty €€o-
00 g Ppvong kar v Ppickovpe d;=1,73cm, evd 1 eAEPa Aemtaivel Kot LOALG K-
téfovpe katd h=40cm, n didpetpog yiverar d)=1cm. h
1) Na Bpebel n Toydtnta e v onoia To vepd eykataieinet tn Ppoon.
i) Z& TOGO YPOVO UTOPOVLE VO YEUGOVUE Eva. doyeio dykov 9,4L amd ™ Ppvon
oot
iii) Av 0 coAvag (KLAVOPIKOV GYNIOTOS) TOV TPOPOSOTEL TN PpvoT £xel SIGUETPO 2¢m VO, VTOAOYIGTEL 1
mieon oo onpeio B, oto 1610 op1lovTio enimedo pe v £€0d0 g Ppvong.
iv) Kieivoope t Bpoon. [Tow eivor topa n Tyun g mieong oto onpeio B;

To vepd vo. BswpnBei 18avikd pevotd Tukvomtag p=1.000kg/m’, Pur=10°P0, evid g=10m/s>.

Amavryon:

i) 'Eoto po puepn palo vepod Am 1 ool e&€pyetat amod tn fpOon Ue ToyvTNTO Ly, EVO HOMG ~
katéABel kotd h &yl ToydTNTO Ly, OTOG 6TO SITAOVO GYNUa. ATO TN JLTPNCT TNG UNYOVL- o h
KNG evépyelag Petald tv dvo avtdv Bécewy Yo v pdlo Am kot Oe@pdvTog T dVVOLIKD
EVEPYELD UNOEVIKT| TNV KatdTeEPN O€0M, Taipvovue: 0,

K, +U,=K,+U,—
1 2 1 2
EAmvl +Am.gh:541m~u2 +0—

v +2gh=v; (1)
AMAG amd v e&lomon Trng cuvEXELag Yo TG 000 dlatopég A Kot A, Taipvovue:
%)
4,-v,=4,-v, >V, =Ulﬁ=l)l%—)
vy
2

d? 173°
! = 3v,

LV,—5 =V,
d; I’

L, =

Kot pe avtikatdotaon oy (1) maipvoope:

v} +2gh=9v; > v, =

\/i_h: ']02.0’4m/S:]m/s

il) Av amortnOsi ypovikd didotnpa At yio 1o YEpo o Tov doxeiov, TOTE maipvovTog TV mapoyn g Ppvong,

Eyovpe:
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miv, 314-173°-107" -1

iii) Amd Vv e€icwon g ovvéxelng petad g dotopng Tov opiloviiov coinva oto B ko v €£0d0 g

Bpvong maipvovpe:

2 2
Ay, = Av, > v, =—%v,=—Lv, >
B~B B ﬂdé d;
d; 173
UB=—121)1=%]M/S=0,75WI/S
TR

Epappodlovpe topa v e&icwon Bernoulli peta&y tov onueiov B kot evog onpeiov I' oty €£060 g

Bpvong kan £yovpe:
I, I,
Pp +EpUB =Pr +EpUI
AMAG Pr=pPozy, CLVETAOG:
] 2 ] 2 5 ] 2 2
Ps=DPu +Epul _EpUB =10" Pa +51.000(] —0,75" )Pa=100.218Pa

iv) MoAig kheiocovpe tn Bpoon n mieon oto onueio B Ba wépet Tipn:

DPy/o = Ds +§pu§ =100.218Pa +é1000-0,752Pa ~ 100.500Pa

Ko Aiyn maparave Osompia...
‘Eoto éva peydio doyeio mov kheivetan pe afapéc EuPoiro to omoio dExeTon SOV
F xon pe o dxpo tov cmAva kAeloTo.

>10 onpeio A gmkportel mieon:

i
pA =par,u +E+pgh (1)

Avotyovpe TV Tdma Kot amokaficTaton poviun Kot oTpwt] por. Ano e&icmon Bernoulli mpokvntet 6T1 670

onueio A éyovpe pio GAAN mieon, £6TM p; Yo TNV OTOia!

1,
pr+pgh=p, +5pvz -

F ] 2 ’
pary+§+pgh:p2 +Ep02 n
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Yo @voixnc-Xnueiog Pevoro.

1 F
pZ +_p022 = par,u +_+pgh (2)
2 S
Amo6 (1) xou (2) PAEmovpe OTL OTOV £YOVLE 1IGOPPOTIN GTO OMUEI0 A ETIKPATEL 0L GTOTIKY TTEON pa fOM UE TO
1
abpowspo p, + E /01)22 ™G TEOMG KOl TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG OVE LOVAOO GYKOV, KOTA T POT).

Me Gl AOy10 1) GTOTIKY TTEoN Katd TV npepio, eeovileTol g ABpoIoHa LG GTATIKNG KoL P0G «OVVOLLL-
KNG TECTC» TOL OPEIAETAL OTY] KIVITIKT] EVEPYELL TOV VYPOD.

YAtko Quotkng-Xnueiag
1'wati o va poadleoar mpdyuara, ivar #ald yra dhovg. ...
Empéreia:

Awovions Mapyopng
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